

बसपा प्रत्याशी श्री भलावी ने दाखिल किया नामांकन



बैतूल। बैतूल संसदीय क्षेत्र-29 से बसपा प्रत्याशी अर्जुन भलावी ने गुरुवार को अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। बसपा प्रत्याशी ने दोपहर 2.11 बजे एसडीएम राजीव कहर के समक्ष अपना नामांकन पत्र प्रस्तुत किया। कहर के साथ उप जिलाध्यक्ष अजित मेरावी भी उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि बसपा प्रत्याशी के नाम निर्देशन पत्रों की संवीक्षा 20 अप्रैल को जिला निर्वाचन अधिकारी नरेन्द्र कुमार सूर्यवंशी द्वारा की जाएगी। बहुजन समाज दल के प्रायोजित अभ्यर्थी द्वारा अभ्यर्थिता वापस लेने की अंतिम तिथि 22 अप्रैल को 3 बजे तक निर्धारित की गई है। बहुजन समाज पार्टी द्वारा प्रायोजित अभ्यर्थी को प्रतीक आवंटन 22 अप्रैल को 3 बजे के बाद किया जाएगा। 7 मई को मतदान दिवस निर्धारित किया गया है।

बीजासनी मंदिर के जवारे हुए ताप्ती जी में विसर्जित

● मां का स्वरूप होते हैं जवारे, दशमी के दिन है घट विसर्जन का विधान ● नवमी की रात्रि को सिद्धि प्रदान करती हैं मां सिद्धिदात्री ● समृद्धि एवं खुशहाली का प्रतीक होते हैं मां के जवारे

बैतूल। गंज स्थित बीजासनी मंदिर में चैत्र नवरात्र महोत्सव प्रतिवर्षानुसार धूमधाम से मनाया गया। 300 से अधिक अर्द्ध ज्योत प्रज्ज्वलित हुईं। नौ दिनों की सेवा पूजा अर्चना प्रतिदिन के भोग महाआरती के साथ संपन्न हुईं। मंदिर के संस्थापक एवं मंदिर समिति के अध्यक्ष दीपक शर्मा ने



बताया कि बीजासनी मंदिर में घट विसर्जन दशमी के दिन किया जाता है, जिसका कारण यह है कि नवमी की रात्रि को मां सिद्धिदात्री सिद्धि प्रदान करने आती हैं तथा नौ दिनों की पूजा साधना एवं तप का फल प्रदान करती हैं। यह पूजने पर की वर्य कारण है की घट विसर्जन हेतु ताप्ती जी के खेड़ी घट पर या बारहलिंग जाते हैं, उन्होंने बताया माता के घट व जवारे माता का ही स्वरूप है तथा माता का मिलन माता से कराया जाता है। मंदिर समिति ने सभी श्रद्धालुओं व नगरवासियों से नवरात्र महोत्सव में प्रदान किए गए सहयोग के लिए धन्यवाद प्रेषित किया है।

कैम्पस एम्बेसडर एवं स्वीप आइकॉन के माध्यम से मतदाता जागरूकता: अक्षत जैन

बैतूल। लोकसभा निर्वाचन में शासन की मंशा के अनुसार अधिक से अधिक लोग मतदान पर्व में सम्मिलित होकर भारत की संप्रभुता और एकता के लिए अपने नागरिक होने का परिचय दें। मतदान पर्व और उसके महत्व को जन-जन तक पहुंचाने के लिए जिला निर्वाचन कार्यालय स्वीप के माध्यम से विभिन्न गतिविधियों के द्वारा मतदाताओं को आकर्षित करने का प्रयास किया जा रहा है और इसी अनुक्रम को आगे बढ़ाते हुए स्वीप के नोडल अधिकारी अक्षत जैन ने कहा कि कैम्पस एम्बेसडर और स्वीप आइकॉन के माध्यम से मतदाताओं को जागरूक करने के प्रयास किए जायेंगे।



स्वीप एम्बेसडर- जिले के जाने पहचाने, लोकप्रिय एवं व्यक्ति विशेष को स्वीप एम्बेसडर बनाया जा रहा है। स्वीप एम्बेसडर के माध्यम से मतदाता में मतदान के प्रति जागरूकता का संदेश पहुंचाया जाता है। इसी अनुक्रम में स्वीप के नोडल अधिकारी एवं अपर कलेक्टर (विकास) अक्षत जैन द्वारा विभिन्न शासकीय महाविद्यालयों, अशासकीय महाविद्यालयों के स्वीप एम्बेसडर की बैठक का आयोजन किया गया था। जिला निर्वाचन अधिकारी नरेन्द्र कुमार सूर्यवंशी एवं स्वीप नोडल अधिकारी अक्षत जैन के निर्देशन में लोकसभा निर्वाचन 2024 हेतु मतदाता जागरूकता अभियान अंतर्गत गुरुवार को जिला पंचायत बैतूल के सभा कक्ष में स्वीप गतिविधियों के प्रचार-प्रसार हेतु प्राचार्य जयवंती हक्सर महाविद्यालय बैतूल, प्राचार्य शासकीय पॉलिटेक्निक महाविद्यालय बैतूल, प्राचार्य समस्त अशासकीय महाविद्यालय बैतूल, प्राचार्य समस्त शासकीय/अशासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान बैतूल, सभी कैम्पस एम्बेसडर एवं आइकॉन की उपस्थिति में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में लोकसभा निर्वाचन 2024 में स्वीप की विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से प्रचार-प्रसार कर निष्पक्ष मतदान किये जाने के उद्देश्य से कैम्पस एम्बेसडर एवं स्वीप आइकॉन की कार्यशाला आयोजन किया गया।

शोभायात्रा में श्रीरामलला की मूर्ति रही आकर्षण का केंद्र

श्रीरामनवमी पर भगवामय हुआ नगर, जय श्रीराम के गूंजे उद्घोष

बैतूल। रामनवमी के शुभाकर पर मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्रीराम का जन्मोत्सव नगर में अपार भक्ति भाव, सौहार्द के साथ धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर पूरे शहर को भगवामय कर सजाया गया था, जिससे हर तरफ भगवा ध्वज ही नजर आ रहे थे। शाम को श्री राम और माता जानकी की विशाल शोभायात्रा भी निकाली गई। शोभायात्रा में भगवान श्री रामलला की अयोध्या में स्थापित प्रतिमा की प्रतिकृति, सभी लोगों के आकर्षण का केंद्र रही। यहां से निकली शोभायात्रा- श्री रामनवमी पर बुधवार रात शहर के अलग-अलग हिस्सों से राष्ट्रीय हिन्दू सेना, व्यायाम शाला, रघुवंशी समाज सहित अन्य संगठनों ने मिलकर शोभायात्रा निकाली। सदर, टिकारी, थाना रोड समेत अन्य क्षेत्रों से निकाली गई यह यात्राएं लक्ष्मी चौक कोठी बाजार पहुंची। जहां महाआरती का आयोजन किया गया। राष्ट्रीय हिन्दू सेना द्वारा गेंदा चौक सदर पर आरती के बाद शोभायात्रा आयोजन शाम 6.30 बजे से किया गया। यह कार्यक्रम रात्रि तक चलता रहा। राष्ट्रीय हिन्दू सेना



शहर में पिछले 8 वर्षों से राम जन्मोत्सव पर सदर गेंदा चौक से भव्य शोभायात्रा का आयोजन करते आ रही है, प्रतिवर्ष अनुसार इस वर्ष भी शोभायात्रा निकाली गई। बुधवार रात भी संगठन ने गेंदा चौक सदर से यह यात्रा निकाली, जिसका समापन महाआरती कर लक्ष्मी चौक पर हुआ। इस शोभायात्रा में दर्जनों झांकियां और प्रतिमाओं को शामिल किया गया था।

शोभायात्रा में बड़ी संख्या में मौजूद थे श्रद्धालु- नगर में विभिन्न क्षेत्रों सदर, टिकारी से निकाली गई शोभायात्रा में व्यायाम शाला के करतबबाजों ने अपनी कला के जमकर जौहर दिखाए। यह यात्रा भी मुख्य मार्ग से गुजरकर लक्ष्मी चौक पहुंची। जहां श्रद्धालु महा आरती में शामिल हुए। इसी दौरान थाना रोड से भी शोभायात्रा का आयोजन किया गया। इस दौरान पूरे शहर का माहौल राममय हो गया था। बड़ी संख्या में श्रद्धालु और दर्शक आयोजन में शामिल होने चुटे रहे। कार्यक्रम का सभी ने शांति और सद्भाव के साथ जमकर लुफ्त उठाया।

पीएम आवास के कॉलम तोड़ने पर हुआ मामला दर्ज

पुलिस ने दो महिलाओं के खिलाफ की कार्यवाही



बैतूल। मिर्च पाउडर आंखों में डालकर पीएम आवास के कॉलम तोड़ने के मामले में पीड़ित की शिकायत पर झल्लर पुलिस ने दो महिलाओं के खिलाफ मामला दर्ज किया है। अखबार में खबर प्रकाशित होने के बाद पुलिस ने एक्शन लेते हुए पीड़ित पक्ष को न्याय दिलाने के लिए आरोपियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की है।

दो पर हुआ मामला दर्ज- केरपानी निवासी पीड़िता श्रीमती साधना सोलंकी ने झल्लर थाने में शिकायत दर्ज कराई थी कि 8 अप्रैल दिन सोमवार को पीएम आवास

की बाउंड्रीवाल बनाने के लिए मजदूरों से लोहे के कॉलम खड़े करवा रहे थे। तभी रताय बारस्कर नाम की महिला आई और उसने मजदूरों को धमकी देकर भाग दिया। लेकिन इस दौरान कालम खड़े हो गए थे। रात साढ़े 9 बजे रताय बारस्कर, प्रमिला लोखण्डे के साथ आई और गंदा-गंदा गलियां देने लगीं। रताय बारस्कर ने आंखों में मिर्ची पाउडर डाल दिया और इसके बाद कालम तोड़कर फेंक दिए। दोनों महिलाओं ने धमकी भी दी कि यदि दुबावा काम शुरू किया तो जेसीबी मशीन से घर तोड़ देंगे।

पुलिस ने इस मामले में दोनों आरोपी महिलाओं के खिलाफ धारा 294, 506, 427, 34 के तहत मामला दर्ज कर लिया है।

कॉलम तोड़ने का सामने आया था वीडियो- पीड़ित पक्ष ने पूरी घटना के वीडियो अपने मोबाइल से बनाए हैं जिसमें पड़ोसी पुरुष खड़े हैं और उनके ही सामने तीन से चार महिलाएं पीएम आवास के कालम तोड़ रही हैं। जब पीड़ित पक्ष ने इसका विरोध किया तो उनके मुंह पर मिर्ची का पाउडर फेंका जा रहा है। इसके साथ ही गाली-गलौज करते हुए धमकी भी महिलाएं देते हुए सुनाई दे रही है।

151 के तहत भी की थी कार्यवाही- पीड़ित साधना सोलंकी का कहना है कि उनके पीएम आवास निर्माण में बाधा डालने वाले कमलेश लोखंडे, मुन्ना लोखंडे, रताय बारस्कर, शिवदीन लोखंडे सहित अन्य घर की महिलाएं शामिल हैं। इनके खिलाफ 2 अप्रैल को झल्लर थाने में आवेदन दिया था जिस पर पुलिस ने इस मामले में 151 की कार्यवाही भी की थी। साधना सोलंकी का कहना है कि पीएम आवास पंचायत द्वारा दी गई जमीन पर बना रहे हैं। इस जमीन पर 40 वर्षों से काबिज है और यह भूदान यज्ञ मंडल की जमीन है।

ग्रीष्मकालीन विशेष ट्रेनों का बैतूल में स्टॉपेज, यात्रियों को सफर करने में होगी सुविधा



बैतूल। रेलवे द्वारा गर्मी के दिनों में ग्रीष्मकालीन ट्रेनों की शुरुआत की है। ग्रीष्मकालीन ट्रेनों का बैतूल रेलवे स्टेशन पर भी स्टॉपेज दिया गया है। ग्रीष्मकालीन ट्रेनों का बैतूल वासियों को भी फायदा मिलेगा। जानकारी के अनुसार एनकुलम से नई दिल्ली एवं नई दिल्ली से एनकुलम के लिए ग्रीष्मकालीन विशेष गाड़ी का बैतूल में होगा। बैतूल के रेल यातायात निरीक्षक अशोक कटारे ने बताया कि स्टॉपेज ट्रेन क्रमांक 06071 एनकुलम से नई दिल्ली यह ट्रेन 7 टिप में चलेगी। बैतूल स्टेशन पर इसका आगमन 02:46 एवं प्रस्थान 2:48 होगा। यह ट्रेन प्रति रविवार 21, 28 अप्रैल एवं 5, 12, 19, 26 मई तथा 2 जून को आएगी। ट्रेन क्रमांक 06072 नई दिल्ली से एनकुलम के लिए ट्रेन 7 टिप में चलेगी। यह ट्रेन बैतूल स्टेशन पर प्रति सोमवार 19:00बजे आयेगी एवं प्रस्थान 19:02 पर होगा। यह ट्रेन 22, 29 अप्रैल एवं 6, 13, 20 एवं 27 मई तथा 6 जून को आएगी। ग्रीष्मकालीन ट्रेन चलने से अन्य ट्रेनों में चल रही भीड़भाड़ भी कम होगी। इसके अलावा तीसरी लाइन के नान इंटरलॉक कार्य के कारण 48 ट्रेनों रद्द रहेगी और 42 ट्रेनों के मार्ग बदले है।

सामाजिक न्याय की अद्भुत मिसाल बनेगा विश्वकर्मा समाज का निःशुल्क विवाह कार्यक्रम

कृष्ण कुमार और सोनाली आज होंगे परिणयबद्ध, विश्वकर्मा मंदिर में होगा विवाह समारोह

बैतूल। विश्वकर्मा बड़ई समाज ने एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए आज शुक्रवार 19 अप्रैल को विश्वकर्मा मंदिर में निःशुल्क विवाह कार्यक्रम का आयोजन किया है। इस कार्यक्रम में सारनी के दीपक मालवी, राजेश मालवी, नरेन्द्र मालवी, शेखर मालवी जैसे अग्रणी नागरिकों की अनुशंसा पर सारनी निवासी वधु सोनाली का विवाह बैतूल के ग्राम बघोली के वर कृष्ण कुमार के साथ सम्पन्न किया जाएगा। इस निःशुल्क विवाह को समाज के सहयोग से महिला मंडल, युवा मंच और सम्पूर्ण समाज की भागीदारी से किया जाएगा। समाज समिति ने इस विवाह समारोह में सम्पूर्ण व्यवस्था की है। भोजन व्यवस्था को युवा मंच के प्रतिनिधित्व में सौंपा गया है, जबकि महिला मंडल को वधु पक्ष के कार्यक्रम की जिम्मेदारी सौंपी गई है। समाज समिति ने सम्पूर्ण समाज से इस विवाह समारोह में उपस्थित होने की अपील की है। इस निःशुल्क विवाह कार्यक्रम



के माध्यम से विश्वकर्मा समाज ने समाज सेवा और सामाजिक समर्थन के क्षेत्र में एक नई मिसाल प्रस्तुत की है। यह निःशुल्क विवाह कार्यक्रम समाज से सहायता और साझेदारी का एक उत्कृष्ट उदाहरण है, जो समाज के सदस्यों को आपसी सहारा प्रदान

ग्रामवासियों ने किया लोकसभा चुनाव में मतदान का बहिष्कार

बैतूल। कोलगांव जिला मुख्यालय से 24 किलोमीटर दूर ताप्ती की गोद में बसे गांव गुप्ठी के ग्रामीणों ने लोकसभा के चुनाव में मतदान का बहिष्कार किया है। आज भी यह गांव आजादी के 77 वर्ष बाद भी बारिश के चार माह अन्य स्थानों से कटा रहता है। इस गांव की आबादी 640 और यहाँ वोटों की संख्या 424 है। ग्राम के लोगों ने मतदान का बहिष्कार किया है और उनका कहना है कि ताप्ती नदी जब बारिश में अपने रौद्र रूप में आती है तो गांव का संपर्क पूरी तरह मुख्य रोड से टूट जाता है जिसे ग्रामीणों को मुख्य मार्ग पर पहुंचना नामुमकिन हो जाता है, जिससे गर्भवती महिला का प्रसव सही समय पर नहीं हो पाता और बारिश में दूसरे अन्य मरीज को भी इलाज नहीं मिल पाता है



जिससे बारिश में ग्रामीणों को भारी परेशानी होती है। एक दूसरा कच्चा मार्ग नायकचारासी से घुड़ीगढ़ भी है परंतु वह भी बहुत बदतर स्थिति में है। जिससे उस पर आना-जाना संभव नहीं हो पाता। अगर वह बन जाता तो बारिश में ग्रामीणों को इलाज एवं बच्चों की पढ़ाई को स्कूल भेजने में कोई समस्या नहीं होती, इसी बात को लेकर आक्रोशित गांव वालों ने लोकसभा चुनाव का बहिष्कार कर दिया है। गांव के शिवदयाल का कहना है कि हमने अनेकों बार जनप्रतिनिधियों एवं अधिकारियों को आवेदन भी दिए, जिला लेवल से लेकर राज्य लेवल तक मगर आज तक कोई कार्रवाई नहीं हुई। अब जब तक हमारा रोड नहीं बनता, हम किसी नेता को हमारे ग्राम में घुसने भी नहीं देंगे।

